
平成 30 年 10 月 28日（日）開催 

常総市防災士連絡協議会 第一回 ミーティング/研修会アンケート集計結果 

 

１． ミーティング/研修会の内容はいかがでしたか？ 

 

 

1．満足      2.やや満足       3.普通        4.やや不満      5.不満 

該当する項目に”〇”をお願いします 

 

 

 

 

 

 

 

2.研修会の内容で良かった項目の数字に〇を付けてください。（複数回答可） 

   １．「マイタイムラインマイスター」養成講座について（下館河川事務所） 

   ２．「マイタイムラインの Web 化」について（筑波大学 川島先生） 

   ３．グループワーク テーマ：地域防災力向上について 
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12

7

7

1

研修会の内容

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

回答数
27

20

18

15

良かった研修(複数回答可)

MTLのWeb化 グループワーク マイタイムライン

回答数
53

〈コメント〉 

参加者の約 7 割の方が【満足・やや満足】と回答 

頂きましたが、3 割の方が期待値に未達であり 

更に研修の質・要請に対応できるように検討・考慮 

要と感じています。 

〈コメント〉 

万遍なく評価頂いた印象です。その中でもマイタ

イムラインを評価が多かった。防災情報の 

的確・迅速な提供を望まれていると感じて 

おります。 

 



3.グループワーク研修の時間はいかがでしたか？ 

 

 

1.長い    ２．やや長い      3.適切        4.やや短い       5.短い 

                                該当する項目に”〇”をお願いします 

 

4.その他（ご意見がありましたら記入ください） 
 
 

・常総市防災士連絡協議会の研修内容は水害に片寄っているように思う。 

地震やその他の災害にも目を向けてもらいたい。 

・地震に関する部分が少ないと思います。 

・重複するが地震、台風に対する策を講じたい。 

・各地区との意見の相違の縮小化（洗い出し）。 

・様々な事業を用意することが会員の（出席、協力）増につながる感じます。 

・しゃべりたいことはたくさんあるのでしょうが、話しが長かった。 

・小さなことからひとつひとつ積み重ねて行くことが大切と思います。 

・たまにで良いので、土曜日の研修もお願いします。 

・地区ごとに顔合わせ、話し合いができたのはとても良かったです。 

・今後ともよろしくお願いします。協議会をさらに盛り上げましょう。 

・ファーストミーティングのわりには、中身の濃いものとなったと思います。 
 

〈コメント〉 

・地震・台風・その他災害について対応して貰いたいとの要望が 3 件あり、今後取り上げてゆく課題と考えます。 

・近隣地域ごとのグループ話し合いは評価頂き、その中から各地域の意見相違点が見いだされ縮小化へ 

今後の対応課題と感じています。 

・土曜日研修の開催もご意見として出てきまして、検討させていただきます。 

 

 

皆様からのアンケートを基に今後の行動計画を検討してまいります。 

アンケートへの回答ありがとうございます。 
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1

17

8

グループワークの時間

長い やや長い 適切 やや短い 短い

回答数
26

〈コメント〉 

【適切】が 7 割 5 分、【やや短い・短い】が 

3 割 5 分あり、適切な時間配分を考慮する 

必要有りと考えます。 

 


